

海军司令刘华清

施昌学



意义的伟大成就。潜地弹道导弹发射成功,不但表明中国运载火箭技术达到一个新水平,也标志着中国一跃成为全球少数几个拥有第二次战略核打击能力的国家。不过,作为共和国新任海军司令,刘华清欣喜之余,不免暗生些许遗憾与期盼:首次潜地弹道导弹发射试验,用的是常规潜艇而非核潜艇。全面加强核潜艇部队战斗力建设,尽快兼备战略核攻击能力,由此成为刘华清主政海军的重大任期目标之一。

核潜艇部队,是国家战略核力量的重要组成部分。平时时期,它是一支重要的战略威慑力量;未来战争中,它担负着对敌实施战略核反击的重大使命。因此,核潜艇部队战斗力水平的高低,直接关系到国家兴亡与海防安危。然而,自第一艘核潜艇服役以来,整整八年过去了,核潜艇部队战斗力建设却没有突破性进展,不仅未能担负战备值班任务,甚至连许多重要试验和训练科目都没有完成,成年累月围着驻泊港、试验区和造船厂打转转,核潜艇官兵的荣誉感和战斗意志大受挫伤。

刘华清不忍作为共和国骄子的核潜艇成为“中看不中用”的摆设。就任海军司令后,他向核潜艇部队发出的第一道指令就是:长航,最大自持力长航!其实,早在1981年,时任副总参谋长的刘华清专程前往北海舰队听取有关核潜艇部队建设汇报时,就明确指出:“核潜艇已经交付使用了,要放手让部队自己管理、自己训练、组织航行。”1984年秋,刘华清发出指令:将核潜艇最大自持力试验列入下一年度训练计划,并要求北海舰队加强领导,周密组织计划,精心装备检修,强化艇员训练,做好思想政治工作。1985年,在刘华清的直接领导下,从海军机关到核潜艇部队,为核潜艇最大自持力长航做好了充分准备。

11月初,刘华清应邀出访法国和美国前夕,仍不忘即将出征的核潜艇最大自持力长航试验。在听取有关部门的全面汇报后,他提出了这次试验必须达成的目标。他说,我们的核潜艇设计能力是90天。这是理论指标,到底能不能达到,只有经过试验才清楚。这次长航既是试验艇也是试验人,大家要准备在海上过两个月,一是元旦,二是春节。70天可算完成任务。既然是最大自持力试验,当然不能把70天当作目标,要瞄准80天、90天!1985年11月20日,403核潜艇告别码头,开始创纪录的水下长航。

21.中国潜地弹道导弹首次发射试验成功
1982年9月中旬,刘华清就任海军司令员时,恰逢中国首次潜地弹道导弹发射试验进入最后准备阶段。这次试验任务是由国防科工委和海军共同组织的。作为海军司令员能主持首次潜地弹道导弹发射试验,对于刘华清来说,是一件可遇不可求的人生幸事。

1967年3月18日,时任国防科委副主任的刘华清,召集有关工业部、研究院和海军等部门领导开会,首次部署潜地弹道导弹研制工作。会后,正式向有关单位下达了任务。15年来,作为战略导弹核潜艇研制的配套工程,潜地弹道导弹的研制进程始终没有离开过刘华清的视野。从国防科委副主任到海军“船办主任”、海军副参谋长,再由国防科委副主任到总参谋长助理、副总参谋长,他一直是包括核潜艇和潜地弹道导弹在内的尖端武器装备研制工程的直接领导者和组织者。如今,刚刚就任海军司令员,便又主持潜地弹道导弹首次发射试验,这种命运之神一而再,再而三恩赐的机缘巧合,令他心潮难平,倍感荣幸。

10月12日,是潜地弹道导弹正式发射的日子。刘华清、李耀文和国防科工委主任陈彬、政委刘有光以及潜地弹道导弹总设计师黄纬禄等,在发射试验指挥所密切关注着各个海区参试兵力的展开情况。

“北京,北京!各战位准备完毕,请示下达10分钟准备口令。”“批准下达10分钟准备口令!”万顷碧波下,担负发射任务的潜艇,驶入预定发射海域。导弹发射筒盖打开了。发射部门各战位迅速敏捷地完成最后准备,接通电路、连续瞄准、打开发射保险栓。所有发射条件均已具备。艇长石宗礼下达命令:“20……10……5、4、3、2、1,发射!”蓦地,闷雷般一声轰鸣,平静的海面猛烈颤动了一下,海水“哗——”地沸腾起来,被撕开一个巨大缺口,运载火箭像一条腾空飞行的蛟龙,拔冲天水柱,挟霹雳闪电,破水而出,直刺苍穹。

中国潜地弹道导弹首次发射试验取得圆满成功!对于国家安全而言,这是具有里程碑

3.谜底还是厨子向阿妈揭开的
接着,红发男子吩咐阿妈做家务,用一种舞蹈般的手势配以生硬的中国话,交代需要打理的地方。阿妈几句临时抱佛脚的洋泾浜英语早忘了。幸亏,红发男子的太太贾蓓蒂倒是上海人。刚开始,贾蓓蒂异常傲慢,处处留难,好在阿妈手脚麻利,不偷懒,加上做事上心,学得也快,倒也挑不出毛病来。人人都说奥尼尔先生乖张暴戾、难弄,可阿妈却把他伺候得服服帖帖的,连脾气也不发了。一个礼拜试工下来,奥尼尔先生居然认为阿妈可以雇用。自从有了新阿妈,奥尼尔先生又到河滨大厦下面的小花园里去锻炼了。他儿子很顽皮,看得出,奥尼尔先生特别宠孩子。

有一次,奥尼尔先生让阿妈打一盆温水给小奥尼尔擦洗一下。小奥尼尔刚才还好好的,突然间仰天躺倒,嘴溢白沫,手指和腿不停地抽动屈伸着,还发出嚎叫声,令阿妈惊恐不已。显然,这样的事已经不止一次了。贾蓓蒂闻声赶来,也不施救,只在一旁抹眼泪。这种病阿妈见过,乡下叫做“羊癫风”,发作时掐人中穴很管用的。她不顾小奥尼尔的嘴有多脏,伸手就掐,可奥尼尔先生立刻厉声制止了,阿妈感到很委屈。下工后,她到宝魁嫂那里去发牢骚,嘀咕说:“怪不得!现在我晓得先前六个阿妈为啥做不落了……”宝魁嫂说:“做不下,干脆辞歇算了。你又不缺钞票用,在娘舅家吃现成饭有啥不好?”不料,她一口回绝了。

夏天闷热,贾蓓蒂照例带着一双儿女去青岛一个朋友家避暑。她丈夫红头发有事,迟迟不肯成行,贾蓓蒂却疑心别有缘故。到了青岛,经常打电话回来。奥尼尔先生让阿妈去接电话,一听说说是贾蓓蒂打来的。阿妈去敲门喊红头发,偏偏他又出去了。这样的事每天要重复无数次,弄得奥尼尔先生心烦透了,便吩咐阿妈不用接。不料,电话响了又响却半天没人接,贾蓓蒂憋一肚子火,尖声吼着:“你是活死人啊?电话为啥不接?他人呢?……喂喂,你在听么?”电话听筒已摞在一边了,只得对方骂痛快了,才说声“哈罗!再会”,马上挂断。

打那以后,红头发照例早出晚归,贾蓓蒂照例气得损电话、骂人,阿妈照例把电话听筒搁一旁。自然,小外国人照例也还会不时发病,

但她已学会怎样从容处置了。尽管阿妈刚来不久,奥尼尔先生却俨然一百个放心了。一天,红头发出门前叫阿妈把西装熨一下,还特为关照明天要穿。等红头发回到家里,发现西装熨坏了,胸前竟留下半圈焦黄印痕,顿时怒不可遏。落到这一步,阿妈恨不能挖个洞钻下去。红头发大吼大叫,当即要把阿妈赶走,却不料小铜铃响了,奥尼尔先生向阿妈表示:“他不能够喊你走,因为是我出钱雇阿妈的,我是这里的主人。”这时,小外国人也扑到阿妈身上,不让她离开。

见奥尼尔父子这样挽留,阿妈泪盈。内甬道里,电话铃炸响了,贾蓓蒂要找的正是阿妈。她在电话里哇啦哇啦,对阿妈一顿训斥。阿妈气得发抖,回了一句:“你要我走可以,可话要讲清楚。衣裳熨坏了,我该赔给你,但这也不全是我的错。”当阿妈讲到隔壁房间小外国人又犯病了,自己放下熨斗去救护时,对方已挂断了电话。阿妈感到奇怪,特别是经过这桩事后,更觉得蹊跷不已:既然奥尼尔先生是这里的一家之主,贾蓓蒂、红头发夫妇不过房客而已,可为什么贾蓓蒂总那样狠三狼四的?奥尼尔先生同贾蓓蒂究竟是什么关系呢?

这个谜底,还是厨子金发向阿妈揭开的。原来,当年老奥尼尔二战时逃亡来沪,得到庇护和帮助,住进了河滨大厦。老奥尼尔白手起家,发财当了洋行老板。虽然吃了日本人不少苦头,但战后很快恢复了元气,还跟一个他幽禁时经常探望他的上海姑娘结了婚。她就是贾蓓蒂,从前在他家当阿妈。婚后生了一个男孩,不料他两岁时得了癫痫。老奥尼尔不惜重金,给儿子治病。谁知儿子没治愈,妻子却因患伤寒险些不治。幸好,妻子的性命从太平间捡回来了,但接下来的一场情变,却彻底改变了老奥尼尔的命运——贾蓓蒂迷上了丈夫的好朋友,一个年轻帅气的欧洲大学生,并提出跟丈夫分手。离异后,奥尼尔居然同意前妻夫妇和自己住在一起。谁知,老奥尼尔再次遭遇不幸,某日就在去摩西会堂的半途上,突然中风了……阿妈得知了这个传奇故事,觉得奥尼尔父子太可怜了!小外国人犯病更是揪心。原本她真想辞歇算了,可这样一来,竟没了主意。金发每晚总是最末一个回家,没曾想,他居然在拿主人家的东西,刚好被阿妈撞见了。

上海霓虹

徐策



需求凸显, 2013上海新婚新居电器采购节全面特惠渐入高潮

永乐全面发力春季小长假家电消费市场

2013年初显现的逐日火爆的房地产交易市场,为家电消费市场注入了一股新的活力。永乐此次以消费者的消费需求作为立足点推出新婚新居电器采购节,全面推出了各大品牌2013年家电新品,各大优惠



组合任消费者挑选,为消费者节省精力,同时节约预算。

新婚新居一站式套购攻略

为顺应广大装修族们的春季家装购买成套家电的消费需求,本次活动期间,永乐推出套购送积分活动。购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电其中任选3种不同品类的正价商品,单件满2000元以上、总额满6666元即送1000积分。同时,凭本人2012年1月1日至今的结婚证或房产证,参与以上“新婚新居家电套餐”活动可再获永乐甜蜜红包200积分。

如购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电其中任选2种不同品类商品,单件满1000元、总额满8999元送300元积分;总额满12999元送500元积分;总额满22999元送1000元积分;总额满32999元送1500元积分。1积分=1元,全场100%抵用。消费者可选择符合自己需求的套餐满减活动,精打细算就可省下一大笔花销哦。

永乐时尚3C满额赠

又一年春来到,虽然这个春季阴雨不断,冷暖无常。但是,这些丝毫不影响人们出门踏青的脚步。

活动期间,至永乐购手机、数码、电脑单件满1500元以上即可获赠50-500积分。购手机人指定联通合约计划,3G手机0元得;入永乐电

信89套餐,千元3G智能手机1元得;移动老用户话费存多少购G3手机直降多少。(以上手机限指定机型)3C消费的大好时机已经到来!

永乐微软力推正版行动

一直以来,盗版软件是个令人头疼的问题。使用盗版软件存在恶意软件、病毒、漏洞等诸多风险。在此背景下,永乐与微软签订推广正版软件合作备忘录,倡导使用正版软件,更好地保护消费者的信息安全和隐私。通过此次深化战略合作,永乐将与微软及各厂商一起严把正版底

线、从源头根除盗版,共筑电脑业诚信产业链,并积极承载开拓电脑市场及引领变革的使命与责任。据永乐吴总透露,为全面备战五一小长假,永乐已经与包括联想、华硕、惠普、戴尔等在内的知名品牌签下采购订单,其中预装正版软件量达到了采购总量的70%以上。广告

第23届上海白玉兰戏剧表演艺术奖颁奖系列活动

创办于1989年的上海白玉兰戏剧表演艺术奖,是一项在海内外享有盛誉的戏剧艺术评奖活动。目前,第23届上海白玉兰戏剧表演艺术奖获奖提名演员名单已经产生,各奖项的评选结果于4月9日的颁奖晚会揭晓。

此外,本届上海白玉兰戏剧表演艺术奖颁奖系列活动还将于4月6日举行获奖演员展演活动,4月8日举行上海白玉兰戏剧论坛。

上海白玉兰戏剧表演艺术奖特殊贡献奖获得者

焦晃

上海白玉兰戏剧表演艺术奖主角奖提名演员

(以下按姓氏笔画排列)

王子瑜(无锡演艺集团锡剧院) 王青刚(山西省运城市盐湖区蒲剧团)
田水(亚洲联创(上海)文化发展有限公司) 姚中文(江苏省长荣京剧院)
杨筱云(浙江婺剧艺术研究院(浙江婺剧团))
吴广林(河南省话剧院) 张琳(绍兴县小白花越剧艺术传习中心)
陈澧(赵氏工坊) 施夏明(北方昆曲剧院)
姜际成(上海话剧艺术中心有限公司) 姚中文(江苏省长荣京剧院)
贺晓冬(上海话剧艺术中心有限公司) 袁国良(上海昆剧团)
郭晓冬(上海话剧艺术中心有限公司) 袁奇峰(天津京剧院)
董云华(江苏省演艺集团锡剧团)
傅希如(上海京剧院) 曹小敏(广东粤剧团)
熊明霞(上海京剧院)

上海白玉兰戏剧表演艺术奖配角奖提名演员

(以下按姓氏笔画排列)

王毅(吉林省京剧院) 王翰(湖北省京剧院)

上海白玉兰戏剧表演艺术奖新人主角奖提名演员

(以下按姓氏笔画排列)

孔向东(山西省运城市盐湖区蒲剧团) 白晓君(北方昆曲剧院)
杨音(上海文慧沪剧团)
吴群(上海越剧艺术传习所(上海越剧院))
柏青(河南省豫剧二团) 蔡瑜(无锡市演艺集团锡剧院)
翟春燕(广东粤剧团)

上海白玉兰戏剧表演艺术奖新人配角奖提名演员

(以下按姓氏笔画排列)

王维佳(上海戏剧学院戏曲学院) 付佳(上海戏剧学院戏曲学院)
张雷(中国戏曲学院) 邵天帅(北方昆曲剧院)

上海白玉兰戏剧表演艺术奖集体奖提名剧组

河南省话剧院 话剧《红旗渠》剧组
上海大坤文化发展有限公司 话剧《安东尼与克利奥佩特拉》剧组
济南市儿童艺术剧院 儿童剧《我的麦哲伦海峡》剧组

第23届上海白玉兰戏剧表演艺术奖获奖演员展演

时间:4月6日(周六)19:15

地点:艺海剧院

上海白玉兰戏剧论坛

时间:4月8日(周一)14:00

地点:马兰花剧场

第23届上海白玉兰戏剧表演艺术奖获奖演员名单揭晓暨颁奖晚会

时间:4月9日(周二)19:30

地点:上戏剧院